



Vă mulțumim pentru că sunteți partenerii noștri în organizarea și desfășurarea alegerilor.

Alegerile trebuie să fie pregătite cu diligență și integritate, iar membrii trebuie să își îndeplinească sarcinile în mod nepărtinitor și transparent. Deținerea funcției de membru al biroului electoral al secției de votare implică exercițiul autorității de stat.

Prezența și profesionalismul membrilor birourilor electorale contribuie la desfășurarea procesului electoral în cele mai bune condiții și, totodată, la dezvoltarea încrederii alegătorilor cu privire la corectitudinea modului de organizare a alegerilor.

## Alegerea Președintelui României – 24 noiembrie 2024 tur 1 și 8 decembrie 2024 tur 2

## Alegerea Senatului și a Camerei Deputaților – 1 decembrie 2024

Președinții birourilor electorale ale secțiilor de votare din țară, loțiitorii acestora și operatorii de calculator desemnați la alegerile pentru Președintele României din anul 2024 îndeplinesc această calitate și la alegerile pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2024. **(Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 98/2024)**

Pentru buna organizare și desfășurare a alegerilor prezidențiale și parlamentare din anul 2024, vă aducem la cunoștință următoarele:

- **CUANTUMUL INDEMNIZAȚIEI (OUG nr. 98/2024)**

Pentru zilele de activitate desfășurată în cadrul birourilor electorale ale secțiilor de votare, pentru persoanele care îndeplinesc funcția de președinte al biroului electoral al secției de votare sau loțiitor al acestuia se acordă o indemnizație în valoare de **330 de lei/zi de activitate**.

!!! Pentru această indemnizație se datorează și se virează numai impozitul pe venit, conform legii.

Cel mult **13 zile de plată** x 330 lei = 4290 – 429 lei (impozit pe venit 10%) = **3861 lei**  
La aceasta se adaugă 35 lei indemnizație de protocol pe zi de activitate x 13 zile = 455 – 45,5 lei (impozit pe venit 10%) = **409,5 lei**

**Total 4.270,50 lei**

**Atenție!** Refuzul președinților birourilor electorale ale secțiilor de votare sau al loțiitorilor acestora **de a participa la instruire** conduce la **reducerea cu 50% a indemnizației**.



- **ACTUALIZAREA DATELOR**

**Orice actualizare a datelor** cu care v-ați înscris în Corpul experților electoral **trebuie comunicată** direcției județene a Autorității Electorale Permanente din județul dumneavoastră.

Modelul cererii de actualizare a datelor se regăsește la:  
[https://www.registrulelectoral.ro/sectiunea\\_publica](https://www.registrulelectoral.ro/sectiunea_publica)

- **SUSPENDAREA**

În cazul în care nu puteți îndeplini funcția de președinte al unui birou electoral al unei secții de votare sau funcția de locțiitor al acestuia cu ocazia alegerii Președintelui României și/sau alegerea Camerei Deputaților și a Senatului din anul 2024 trebuie să solicitați **suspendarea din Corpul experților electorali**.

**Suspendarea din Corpul experților electorali** se realizează pe bază de cerere formulată în scris cel mai târziu cu **30 de zile înaintea zilei alegerilor** și trebuie comunicată direcției județene a Autorității Electorale Permanente din județul dumneavoastră.

**Termen până la care poate fi depusă cererea de suspendare: 25 octombrie 2024**

Modelul cererii de suspendare se regăsește la:  
[https://www.registrulelectoral.ro/sectiunea\\_publica](https://www.registrulelectoral.ro/sectiunea_publica)

- **RETRAGEREA**

**Retragerea din Corpul experților electorali** se realizează pe bază de cerere formulată în scris, însoțită de copia actului de identitate, **în cel mult 5 zile de la data începerii perioadei electorale**. Aceasta trebuie comunicată direcției județene a Autorității Electorale Permanente din județul dumneavoastră.

**Atenție!** Retragerea din Corpul experților electorali conduce la încetarea calității de expert electoral, care se constată prin decizie a Autorității Electorale Permanente.

**Termen până la care poate fi depusă cererea de retragere: 14 septembrie 2024.**

Modelul cererii de retragere se regăsește la:  
[https://www.registrulelectoral.ro/sectiunea\\_publica](https://www.registrulelectoral.ro/sectiunea_publica)

Pentru actualizarea datelor, suspendarea din Corpul experților electorali sau retragerea din Corpul experților electorali vă rugăm să contactați structura teritorială a Autorității Electorale Permanente din județul dumneavoastră. Datele de contact se regăsesc aici <https://www.roaep.ro/prezentare/directii-judetene/>